11Iro

Amsa: -
Bo3pact: 0

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.08.2009 14:19:00

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 13.08.2009 14:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/103725/answer/103726




YBaxxaemas Hartanbsi! Buorncus siuuek B MockBe cTouT B mpefesnax 20 Teicsiu py6ieit. Eciou y Bac ¢
CYTIPYTOM BIIEPBHIE BHIABIEHHOE OECIINIofie, TO B psfe pernoHoB Poccuu ects kBOTH Ha KO u
HKCH - T. e. nedyeHue B MO0IbIx ceMbsix mpoBogutcss BECITJIATHO. Y3HaiiTe y ce6bl 10 MECTy
JKUTeJIbCTBa B [lellapTaMeHnTe 30paBOOXpPaHeHUs. YIauu.



